



着力解决堵的问题 持续整治乱的现象 扎实做好美的文章

争创全国文明典范城市



青岛早报

2022年8月25日 星期四

责编:闵佳 美编:王亮 审读:赵仿严

崂山:10年老市场一朝换新颜

王哥庄农贸市场和绣城农贸市场正在进行升级改造 预计10月投入使用

创城

进行时

早报热线:82888000

8月23日,崂山区市场监督管理局召开文明典范城市创建调度会,记者从会上得知,崂山两处农贸市场正在进行升级改造,预计10月投入使用。



崂山区市场监管局执法人员指导规范产品价格。

今年,崂山区市场监管局稳步推进农贸市场升级改造政府实事项目,将王哥庄农贸市场和绣城农贸市场列入升级改造名单。王哥庄农贸市场于2009年正式营业,使用面积1300平方米。由于使用时间长,该市场基础设施陈旧,环境脏乱差,是每年文明城市、卫生城市创建的痛点难点。为彻底改变现状,市场主办方主动提出参与升级改造,力求达到规范化、智慧化、便民化、特色化、高品质的“四化一高”的目标。绣城农贸市场位于崂山区新宏路11号,是依山伴城居民区的配套市场,使用面积1200平方米。

记者了解到,目前,王哥庄农贸市场正在进行室内装修,地面、墙面贴砖、吊顶、门窗安装等同步进行。依山伴城小区配建的绣城农贸市场目前土建、水电、地面砖部分已经完成,正在加速建设。这两处农贸市场力争10月投入使用。

对于王哥庄农贸市场和依山伴城农

贸市场的建设,崂山区市场监管局多次深入调研,现场分析,多方求证,确保升级改造后的农贸市场硬件设施和智慧监管系统全面更新、上线到位,实现溯源管理、线上线下一体化销售,改造效果力争达到并超过去年升级改造的两处市场,为周边群众提供更加完善和优质的服务。

自开展全国文明典范城市创建以来,崂山区市场监管局通过智慧管控、驻场监管等方式全面规范农贸市场经营秩序。围绕上级督导重点问题,加大麦岛家园、欢乐大家庭等市场的监管力度,梳理排查薄弱环节,进行精准整改。成立便衣暗访组,对市场开展高频次循环检查,发现问题当日通报、跟进整改、及时核销,形成工作闭环。暗访组成立3周以来,已下发检查情况通报23份,整改问题150余项,形成强力震慑。

观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 季晨雪 摄影报道

楼顶拆违 解“后顾之忧”

崂山执法人员拆除多处楼顶违建清除安全隐患



执法人员组织工人拆除楼顶阳光房。

早报8月24日讯 为提升辖区

居民的人居环境,助力文明典范城市创建,近期,崂山区综合行政执法局对5处70平方米的楼顶阳光房依法拆除。

据了解,该处楼顶违建涉及2户业主,均未办理过任何审批手续。前期经执法人员多次入户走访调查,向违建业主进行相关法律知识宣传,告知其楼顶违建存在的安全风险。经过执法人员多次耐心细致的劝导,最终获得违建业主的理解和支持。

在组织拆除楼顶违建的过程中,执法人员考虑到最近降雨较多,为避免给业主造成漏雨问题,叮嘱拆违工人在拆除完毕后及时做好防水工作,以解决住户的后顾之忧。截至目前,该楼顶违建已全部拆除,拆除面积约70

平方米。

与此同时,由于历史遗留原因,位于香港东路某小区内的楼顶也存在存量违法建设,前期,执法人员了解到该处小区存在较多的私搭乱建、阳光房、苯板房等各类违法建设,存在较大安全隐患,与社区、物业多次对违建居民入户走访、宣传动员,反复做居民思想工作,最终得到绝大多数居民的认可和配合。目前,执法人员已对该处违法建设整体拆除,拆除面积约200平方米。

下一步,崂山区综合执法局依法聚力,以创建全国文明典范城市为契机,以拆违促进城市整体形象,加快老旧小区改造项目建设,为居民创造一个文明、安全、舒适的宜居环境。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 鞠欣桐 摄影报道)

今日起,大龄、离异单身可在线脱单

• 首日3个微信群已爆满 无偏见交友受热捧 •

身处大龄未婚、离异单身的阶段,憧憬着一段“不将就”的婚姻?现在好了!微信正式开放大龄、离异交友群,大龄离异单身均可免费加入,开启脱单计划!



一群条件优秀、感情细腻的单身人群,他们作为适合结婚的理想对象,在大龄、离异交友群中牵手率一直很高。开放首日,就有三个微信交友群相继爆满,在线热聊互动,进一步拉近与心仪异性的距离。

情侣交往不到一月 年龄差距大成分手原因

32岁的秦先生不久前和95年的女友和平分手了:“我们是通过亲戚介绍的,相处了两个礼拜吧,她也觉得

我很‘大叔’,我们都觉得对方不合适。”秦先生表示,更想找一个年龄相差不多,能够聊到一块的女生。

错过了适婚年龄的大龄、离异单身,生活中能够接触的适合单身十分有限。如何摆脱“眼光高”、“不靠谱”的偏见,收获一段不将就的爱情?

全天实时互动征婚 同龄交友喜讯连连

大龄、离异交友群的出现,有效

地为社交圈窄的单身男女扩大了接触异性单身的圈子。这不,加入大龄交友群的秦先生加入交友群后表示,认识了好几个女生,其中一个和他一样都很喜欢茶艺。

无论你是大龄单身青年,还是身处离异阶段,都能根据择偶需求对号入群,在此分享心情、公开征婚、交友。扫码即可免费报名加入。



扫描二维码
加入大龄、离异交友群